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Tämän kokoelma on rajattu ensisijaisesti setelin suunnittelijan vaihtumisen mukaan. Toissijaisesti on 
huomioitu setelin värin tai nimellisarvon muuttuminen. Muun muassa eri vuosilukuja setelissä ei ole 
huomioitu, eikä painolaatan vaihtumisia.

1. Sarja 1860-62 Ruplan ja hopean arvoon sidottu markka

1 1mk 1860-1867 Suunnittelija Aleksandr Fadejev, Pietari

2 3mk 1860-1875 Suunnittelija Aleksandr Fadejev, Pietari

3 12mk 1862 Suunnittelija Aleksandr Fadejev, Pietari

4 20 mk 1862 Suunnittelija Aleksandr Fadejev, Pietari

5 40mk 1862 Suunnittelija Aleksandr Fadejev, Pietari

6 100 mk 1862 Suunnittelija Aleksandr Fadejev, Pietari

2.Sarja 1875-78 Ranskan frangiin ja hopean arvoon sidottu markka

7 5 mk 1875,1878 sininen Suunnittelija Nilaus Fristrup, Kööpenhamina
8 10 mk 1875,1878 punainen Suunnittelija Nilaus Fristrup, Kööpenhamina
9 500mk 1878 keltainen Suunnittelija August Soldan, Helsinki 

3.Sarja 18882 Kullan hintaan sidottu markka

10 10 mk 1882 kuin 1875-78, mutta keltainen. S. Nilaus Fristrup
11 20 mk 1882-1883 oranssi Suunniitelija Johan Jac Ahrenberg
12 50mk 1884 sininen Suunnittelija Nilaus Fristrup, Kööpenhamina
13 100mk 1882 punainen Suunnittelija August Soldan, Helsinki

4. Sarja 1886 -94 Suomen Pankin setelipainon ensimmäinen sarja

14 5 mk 1886 sininen Suunnitelija Ferdinand Tilgman, Helsinki
15 10 mk 1889 punainen Suunnitelija Ferdinand Tilgman, Helsinki
16 20 mk 1894 punaruskea Suunnittelija Nilaus Fristrup, Kööpenhamina

5. Sarja 1897- 8 Arvostettuihin kansallisiin veistoksiin perustuva Lontoossa 
erikoisväreille painettu sarja

17 5 mk 1897 sininen Suunnittelu Bradbury,Wilkinson, Lontoo



18 10 mk 1898 violetti Suunnittelu Bradbury,Wilkinson, Lontoo
19 20 mk 1898 vihreä Suunnittelu Bradbury,Wilkinson, Lontoo
20 50mk 1898 sininen Suunnittelu Bradbury,Wilkinson, Lontoo
21 100mk 1898 harmaa Suunnittelu Bradbury,Wilkinson, Lontoo
22 500mk 1898 sininen Suunnittelu Bradbury,Wilkinson, Lontoo

6. sarja 1909 Kansallisromanttisessa hengessä luotu setelisarja

23 5 mk 1909 sininen Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
24 10 mk 1909 punainen Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
25 20 mk 1909 oranssi Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
26 50mk 1909 sininen Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
27 100mk 1909 harmaa Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
28 500mk 1909 keltainen Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
29 1000mk 1909 ruskea Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki

7. sarja 1915- 18 Sodan aikaansaamaa kolikkopulaa lievittämään tehdyt pikkusetelit

30 1 mk 1915 punainen, taustapuolella ei painatusta
31 25p 1918 keltainen Suunnittelu Väinö Blomsted, Helsinki
32 50p 1918 vihreä Suunnittelu Väinö Blomsted, Helsinki
33 1 mk 1918 punainen Suunnittelu Väinö Blomsted, Helsinki

8. sarja 1918 Itsenäisen Suomen setelisarja perustuen 1909 sarjaan, uudet värit, ilman 
venäjänkielistä tekstiä

34 5 mk 1918 (1909srII) vihreä Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
35 10 mk 1918 punainen Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
36 20 mk 1918 sininen Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
37 50mk 1918 sininen Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
38 100mk 1918 (1909srII) oranssi Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
39 500mk 1909 srII vihreä Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
40 1000mk 1918 ruskea Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki

9. sarja 1922,1939 Alastomia ihmisiä Suomen luonnossa setelisarja

41 5 mk 1922,1939 vihreä Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
42 10 mk 1922,1939 ruskea Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
43 20 mk 1922,1939 violett,pun Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
44 50mk 1922,1939 sininen Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
45 100mk 1922,1939 ruskea Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
46 500mk 1922,1939 vihreä Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
47 1000mk 1922,1939,194

1
ruskea Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki

48 5000mk 1922 punertava Päällepainama 1939 painettu 500mk:n 1922 
pohjalle

49 5000mk 1939 t sininen Suunnittelu Aarne Karjalainen, Helsinki

10. sarja 1945 Sodanjälkeinen, osittain uusittu ja väritetty 1922-39 perustuva sarja



50 5 mk 1945 keltainen Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
51 10 mk 1945 punainen Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
52 20 mk 1945 sininen Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
53 50mk 1945 ruskea Suunnittelu Signe Hammarsten- Jansson, 

Helsinki
54 100mk 1945 sinivihreä Suunnittelu Signe Hammarsten- Jansson, 

Helsinki
55 500mk 1945 vihreä Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
56 1000mk 1945 violetti Suunnittelu Eliel Saarinen, Helsinki
57 5000mk 1945 t.ruskea Suunnittelu Aarne Karjalainen, Helsinki

11. sarja 1955 Samankokoista seteleistä (ns: dollarikoko) muodostettu merkkihenkilösarja

58 100mk 1955 oliivi Suunnittelu Tapio Wirkkala
59 500mk 1955 sininen Suunnittelu Tapio Wirkkala
60 1000mk 1955 vihreä Suunnittelu Tapio Wirkkala
61 5000mk 1955 ruskea Suunnittelu Tapio Wirkkala
62 10000mk 1955 violetti Suunnittelu Tapio Wirkkala

12. sarja 1956-7 Värejä sekä ulkoasua korjaava täydennyssarja

63 100mk 1957 keltainen Suunnittelu Tapio Wirkkala
64 500mk 1956 vaal.sininen Suunnittelu Tapio Wirkkala

13. sarja 1963 Rahanuudistuksen vuoksi uudet nimellisarvot. Ulkoasu kuin 1955-57

65 1mk 1963 keltainen Suunnittelu Tapio Wirkkala
66 5mk 1963 sininen Suunnittelu Tapio Wirkkala
67 10mk 1963 vihreä Suunnittelu Tapio Wirkkala
68 50mk 1963 ruskea Suunnittelu Tapio Wirkkala
69 100mk 1963 violetti Suunnittelu Tapio Wirkkala

14. sarja 1975-80 Turvatekijöiden lisäämisen vuoksi uusittu 1955- 1963 sarja

70 10mk 1980 vih.keltainen Suunnittelu Pentti Rahikaisen johdolla
71 50mk 1977 ruskea Suunnittelu Pentti Rahikaisen johdolla
72 100mk 1976 violetti Suunnittelu Pentti Rahikaisen johdolla
73 500mk 1975 sininen Suunnittelu Paavo Huovinen

15. sarja 1986-93 Kansallisia merkkihenkilöitä- setelisarja

74 10mk 1986 sininen Suunnittelu Torsten Ekström
75 20 mk 1993 sin.kelt Suunnittelu Erik Bruun
76 20 mk 1993LA sin.vihr Suunnittelu Erik Bruun, Torsten Ekström
77 50mk 1986 ruskea Suunnittelu Torsten Ekström



78 100mk 1986 vihreä Suunnittelu Torsten Ekström
79 500mk 1986 punainen Suunnittelu Torsten Ekström
80 1000mk 1986 sininen Suunnittelu Torsten Ekström


